



第十八届亚运会中国体育代表团成立动员大会举行

8月6日,代表团成员在大会上宣誓。

当日,第十八届亚运会中国体育代表团成立动员大会在北京国家体育总局举行。第十八届亚运会将于8月18日至9月2日在印尼雅加达举行,中国将派出1273人组成的代表团出征,参加除卡巴迪和举重之外的所有比赛项目。

新华社记者 曹灿 摄

声音

体育如何改变人生

刘颖余

南京羽毛球世锦赛上,一个叫伊戈尔的巴西男孩火了。贫民窟的出身、和南京的渊源,再加上南美首位世锦赛男单16强选手的佳绩,伊戈尔不火都难。

其实,这并非伊戈尔首次引起媒体注意。在两年前的里约奥运会上,尽管男单首轮即被淘汰,但这并不妨碍他成为记者的写作好素材,因为他实在是个有故事的男同学——

伊戈尔出生在里约西北部的沙克里尼亚贫民窟,从小家里就非常贫困。直到12岁,伊戈尔还只能睡在婴儿床上。现如今,他儿时的伙伴们不是被关在监狱,就是在贩毒,或者已经死去。伊戈尔不想过他们那样的生活,但也找不到自己的人生方向,直到有一天在电视里看到伦敦奥运会羽毛球决赛的直播,他坚定了自己的梦想:成为一名羽毛球运动员,有朝一日见到自己的偶像林丹,像他一样去参加奥运会!后来经过自己和父亲不懈的努力,这些梦想都实现了。2015年奥运测试赛,当“超级丹”用葡萄牙语祝他生日快乐的那一刻,他激动得手足无措。在里约奥运会的info信息系统里,伊戈尔的简历上写着:“心中的英雄——林丹”。

伊戈尔和中国的渊源并不限于林丹。2014年他曾经参加了南京青奥会,接受过羽球宿将孙俊的指导。此次来到南京,他的信心明显增强,在前两轮比赛中接连击败强敌,历史性地闯进世锦赛16强。南京,果然是他的福地,是梦开始的地方,也是圆梦的舞台。

从我们那里,年轻人有两条路可选,一种是去贩毒,我有许多朋友因此而死去,另一种就是体育,羽毛球改变了我的人生!”伊戈尔如是说。

据新华社8月5日电 (记者袁梦晨)菲律宾国家篮球协会与菲律宾篮球联盟5日晚召开联合发布会,表示仍将派菲律宾男篮国家队参加本月在印尼开幕的2018年亚运会。此前菲律宾曾宣布出于多种原因考虑,退出亚运会篮球比赛。

菲律宾篮协主席阿尔·潘利略在当天的发布会上说,此前他们决定不派菲律宾男篮国家队参加亚运会是一个“艰难且复杂”的决定,但这一决定并不受菲律宾人民欢迎,如今菲律宾篮协宣布男篮国家队仍将参加2018年亚运会。

一同出席发布会的菲律宾奥委会主席兼菲律宾篮球联盟主席里基·巴尔加斯也表示,近来他们注意到了菲律宾国内篮球迷们希望男篮国家队参加亚运会的强烈呼声,鉴于篮

菲律宾男篮仍将出战2018年亚运会

球运动在菲律宾社会的重要地位,他们决定采纳这一意见,同时他称“菲律宾男篮国家队参加2018年亚运会将是最终决定”。

巴尔加斯称,菲律宾方面已经在5日下

午将重新参赛的决定通知了亚奥理事会及本届亚运会组织委员会,并得到了他们的许可。

菲律宾篮协还在当天公布了参加亚运会的男篮国家队主教练及球员初步名单,并表示球队将于8月14日启程赴印尼。

7月26日菲律宾篮协曾发布声明称,出于准备2019年男篮世界杯亚洲区预选赛及后续比赛的需要,同时也是为了有时间准备对国际篮联近期对菲做出的处罚提起上诉,决定不再派出菲律宾男篮国家队参加亚运会的相关比赛。

体育改变人生,听起来有点像陈词滥调,但在伊戈尔的身上,这句话找到了“活着”的证明。

体育如何改变人生?生活境况的改变当然是非常重要的部分,没有羽毛球,伊戈尔便无法拥有现在这样体面而殷实的生活。但和这些一样重要的还有自信、尊重、友谊、安全感。在南京世锦赛1/8决赛后,胜利者周天成主动找伊戈尔交换了球衣,这是羽毛球赛场非常罕见的一幕。虽然无缘再创历史,但伊戈尔得到了整个羽毛球世界的尊重和肯定。

体育也是一种人生价值的自我实现,它会改变一个人的人生态度和价值观。伊戈尔过去想的是如何努力参加奥运会,如何取得好成绩,今天他依然在为此而努力,但除此之外,他还想到了把自己的技术教给更多的巴西小孩,让更多的孩子因为羽毛球而改变人生。这就有了格局和眼界的升华。

伊戈尔还有一个更大的梦想,就是希望未来美洲大陆能有一位羽毛球世界冠军。尽管目前来看,这似乎遥不可及,但却遭到中国网友的一致鼓励。在回应林丹夫人谢杏芳的疑问“巴西先拿到羽毛球世界冠军还是中国先拿到足球世界杯冠军”时,绝大部分网友都看好巴西羽毛球先夺冠。这似乎对中国足球有点不敬,但由此也能看出,人们对伊戈尔的肯定和欣赏。

或许伊戈尔的故事很难发生在一个普通人身上,但千真万确,体育同样可以改变普通人的生活。《奥林匹克宪章》中就有这么一段话:“每一个人都应享有从事体育运动的可能性,而不受任何歧视,并体现相互理解、友谊、团结和公平竞争的奥林匹克精神。”参与体育,改变的不只是人的身体,更有人的自信和自尊,对他人的尊重和信任,体育活动中结下的友谊,自我潜能的最大开发。对于普通人来说,参与体育活动,可能无法带来身份、财富和地位的变化,但从中得到的自我价值的实现和生活态度的改变,和专业体育人士没有任何区别。

体育是最体现公平的事,体育改变人生,你我都可以的。

据新华社8月5日电 (记者袁梦晨)菲

律宾国家篮球协会与菲律宾篮球联盟5日晚召开联合发布会,表示仍将派菲律宾男篮国家队参加本月在印尼开幕的2018年亚运会。此前菲律宾曾宣布出于多种原因考虑,退出亚运会篮球比赛。

菲律宾篮协主席阿尔·潘利略在当天的发布会上说,此前他们决定不派菲律宾男篮国家队参加亚运会是一个“艰难且复杂”的决定,但这一决定并不受菲律宾人民欢迎,如今菲律宾篮协宣布男篮国家队仍将参加2018年亚运会。

一同出席发布会的菲律宾奥委会主席兼

菲律宾篮球联盟主席里基·巴尔加斯也表示,近来他们注意到了菲律宾国内篮球迷们希望男篮国家队参加亚运会的强烈呼声,鉴于篮

球运动在菲律宾社会的重要地位,他们决定采纳这一意见,同时他称“菲律宾男篮国家队参加2018年亚运会将是最终决定”。

巴尔加斯称,菲律宾方面已经在5日下

午将重新参赛的决定通知了亚奥理事会及

本届亚运会组织委员会,并得到了他们的许可。

菲律宾篮协还在当天公布了参加亚运会的男篮国家队主教练及球员初步名单,并表示球队将于8月14日启程赴印尼。

7月26日菲律宾篮协曾发布声明称,出于准备2019年男篮世界杯亚洲区预选赛及

后续比赛的需要,同时也是为了有时间准备对国际篮联近期对菲做出的处罚提起上诉,决定不再派出菲律宾男篮国家队参加亚运会的相关比赛。

球运动在菲律宾社会的重要地位,他们决定采纳这一意见,同时他称“菲律宾男篮国家队参加2018年亚运会将是最终决定”。

巴尔加斯称,菲律宾方面已经在5日下

午将重新参赛的决定通知了亚奥理事会及

本届亚运会组织委员会,并得到了他们的许可。